ypoKa no matematuke 2 knacc no teme «PelueHne ypaBHEeHUN»
aBTop MNanywko Onecsa AnekcaHapoBHa

yuuTesnb HavdanbHbIX KrnaccoB MOY COLL Ne8 Kypckoro panoHa

CtaBpononbCcKoro Kpas



PewleHue ypaBHEHUMN.

X+5=18




“B Mmnpe MHOro ckasok
[ PYCTHbIX N CMELUHbIX
1 NpOXUTb Ha CBeTEe

| Ham Henb3s 6e3 Hux!
[TyCTb repomn ckasok

{ [Hapat Ham Tenno

I lNycTb 00OpPO HaBEKK

[Tobexpaet 350",



















1+8= 14-4=

5-4= 9+5=



1+8=9 14-4=10

3+2=5 10+8=18

5-4=1 9+5=14



X+3=0 X-8=10












[lomallHee 3aaaHue.

3apgaHue onda geBouek.

CoctaBuTb 3agavy Ans
UBaHa — LlapeBuya.

3agaHue Ana ManbyYuKOB.

CocTaBuTb ABa ypaBHEHUS
ana Bacunucel — MNpekpacHon.




el | dise,

KONbHbLIX O€ OUroAMUTCS - BO BCEM.
B ckasouyHoM Lap¢TBe Mbl NOObLIBaNM
HoBopgayvHorqg:€eron p,1,\ 3Hanw.
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